	Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.Вариант I.
1. Произведите фонетический разбор слова ежик.

2. Затранскрибируйте предложение:
На поляне растет дуб.

3. Произведите орфоэпический разбор слова 
позвонит, свекла, торты

4. Определите, в каком слове количество букв и звуков совпадает:
а. старается,
б. синяя,
в. прелестный,
г. стараться.

5. В каком слове произносится согласный [г]:
а. снег,
б. синего,
в. мягко,
г. глобус.

6. Отгадайте слово.
Звуки этого слова вы узнаете, взяв последний звук от слова зверь, второй звук от слова пятно, звук, который повторяется дважды в слове вокруг, и безударный гласный от слова свекла.

7. Дайте объяснение термину фонетика.
	Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.Вариант II.
1. Произведите фонетический разбор слова юность.

2. Затранскрибируйте предложение: 
С деревьев падал снег.

3. Произведите орфоэпический разбор слова 
красивее, свекла, торты

4. Определите, в каком слове букв больше, чем звуков:
а. егерь,
б. дюйм,
в. копье,
г. поручаться.

5. Определите, в каком слове все согласные звуки мягкие:
а. несешь,
б. железо,
в. счастье,
г. желе.

6. Отгадайте слово.
Звуки этого слова вы узнаете, взяв третий звук от словаредька, ударный гласный от слова позвонит, четвертый звук от слова съехал, четвертый звук от слова юмор.

7. Дайте объяснение термину фонетика.
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Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант III.
1. Произведите фонетический разбор слова побью.
2. Затранскрибируйте предложение:
С деревьев падал снег.
3. Произведите орфоэпический разбор слова щавель.
4. Определите, в каком слове произносится гласный [а]:
а. хоккей,
б. рябит,
в. часы,
г. язык.
5.Определите, в каком слове все согласные звуки глухие:
а. переход,
б. подтаять,
в. сапог,
г. бородка.
6. Отгадайте слово.
Звуки этого слова вы узнаете, взяв третий звук от словаполка, ударный гласный от слова торты, третий звук от слова мед, четвертый – от слова будка и безударный гласный от слова рама.
7. Дайте объяснение термину орфоэпия.





	
Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант IV.
1. Произведите фонетический разбор слова жалеть.
2. Затранскрибируйте предложение:
В лесу пахло смолой и хвоей.
3. Произведите орфоэпический разбор слова скучно.
4. Определите, в каком слове количество букв и звуков совпадает:
а. въявь,
б. съемка,
в. серьезность,
г. местность.
5.Определите, в каком слове все согласные звуки мягкие:
а. решиться,
б. лишения,
в. степь,
г. шитье.
6. Отгадайте слово.
Звуки этого слова вы узнаете, взяв последний звук от слова вниз, первый звук от слова вить, безударный гласный от слова река, первый звук от слова чай и гласный от слова май.
7. Дайте объяснение термину орфоэпия.
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	ОТВЕТЫ
Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант I.
1. Ежик
[J,ОЖЫК] – 2 слога.
[J,] – согласный, звонкий, мягкий.
[О] – гласный, ударный.
[Ж] – согласный, звонкий, твердый.
[Ы] – гласный, безударный.
[К] – согласный, глухой твердый.

5 звуков, 4 буквы. 
Буква Ё в начале слова обозначает два звука: [J,О].

2. [НА ПАЛ,АН,Иэ РАС,Т,ОТ ДУП]

3. Позвонит – ударение только на последнем слоге.
4. А.
5. Г.
6. Река.
7. Фонетика – раздел языкознания, изучающий звучащую речь.
	ОТВЕТЫ
Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант II.
1. Юность
[J,УНАС,Т,] – 2 слога.
[J,] – согласный, звонкий, мягкий.
[У] – гласный, ударный.
[Н] – согласный, звонкий, твердый.
[А] – гласный, безударный.
[С,] – согласный, глухой, мягкий.
[Т,] – согласный, глухой, мягкий.

6 звуков, 6 букв. 
Буква Ю в начале слова обозначает два звука: [J,У]; мягкий знак звука не обозначает.

2. [ЛУЧ,И СОНЦА АСЫПАЛ,И БЛ,ЭСКАМ ФС,У М,ЭСНАС,Т,]
3. Красивее – ударение только на втором слоге.
4. Г.
5. В.
6. Тихо, тиха.
7. Фонетика – раздел языкознания, изучающий звучащую речь.
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ОТВЕТЫ
Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант III.
1. Побью
[ПАБ,J,У] – 2 слога.
[П] – согласный, глухой, твердый.
[А] – гласный, безударный.
[Б,] – согласный, звонкий, мягкий.
[J,] – согласный, звонкий, мягкий.
[У] – гласный, ударный.

5 звуков, 5 букв.
Буква Ю после мягкого знака обозначает два звука: [J,У]; мягкий знак звука не обозначает.
2. [ЗДИэР,ЭВ,J,ИэФ ПАДАЛ С,Н,ЭК]
3. Щавель – ударение только на втором слоге.
4. А.
5. В.
6. Лодка.
7. Орфоэпия – это раздел языкознания, изучающий правильное произношение звуков, слов и ударение в словах.
	




ОТВЕТЫ
Контрольная работа №1
Фонетика. Орфоэпия.
Вариант IV.
1. Жалеть.
[ЖЫэЛ,ЭТ,] – 2 слога.
[Ж] – согласный, звонкий, твердый.
[Ыэ] – гласный, безударный.
[Л,] – согласный, звонкий, мягкий.
[Э] – гласный, ударный.
[Т,] – согласный, глухой, мягкий.

5 звуков, 6 букв.
Мягкий знак звука не обозначает.
2. [В Л,ИэСУ ПАХЛА СМАЛОJ, И ХВОJ,ИэJ,]
3. Ску[шн]о.
4. Б.
5. В.
6. Свеча.
7. Орфоэпия – это раздел языкознания, изучающий правильное произношение звуков, слов и ударение в словах.



